



Δημητσάνα, 14.01.2025

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**  
220 07 Δημητσάνα

### Δελτίο Τύπου

#### **Επί ποδός ο Δήμος Γορτυνίας για την αντιμετώπιση του χιονιά**

Από τις πρώτες πρωινές ώρες χθες σημειώνεται σταθερή χιονόπτωση στις ορεινές περιοχές του Δήμου. Με το πρωινό ξύπνημα, οι κάτοικοι της Γορτυνίας αντίκρισαν μια πανέμορφη εικόνα: οι πρώτες νιφάδες χιονιού της χρονιάς κάλυψαν τα ορεινά τοπία της περιοχής, χαρίζοντας ένα ειδυλλιακό θέαμα.

Στις επάλξεις βρίσκονται οι υπηρεσίες του Δήμου Γορτυνίας υπό το συντονισμό της υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας του Δήμου για την αντιμετώπιση της κακοκαιρίας που σαρώνει την περιοχή μας.

Από πλευράς τους, το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Γορτυνίας, ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης και ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Δημήτρης Καζάς βρίσκονται σε διαρκή επικοινωνία με τους αντιδημάρχους και τους προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων και παρακολουθούν την εξέλιξη του φαινομένου, ώστε όπου απαιτηθεί να υπάρξει άμεση παρέμβαση, είτε με την αποστολή μηχανημάτων για το άνοιγμα των δρόμων είτε με ό,τι άλλο χρειαστεί.

Με επαναλαμβανόμενες και συνεχείς ενέργειες, όπως το άνοιγμα των δρόμων λόγω χιονόπτωσης, την αντιμετώπιση πτώσεων δέντρων και τη ρίψη αλατιού, όλες οι υπηρεσίες του Δήμου παραμένουν στους δρόμους για όσο και οτιδήποτε απαιτείται.

Παρακαλούνται οι δημότες για τη δική τους ασφάλεια να αποφεύγουν τις άσκοπες μετακινήσεις.

Όσοι σχεδιάζουν να κινηθούν προς τα ορεινά του Δήμου Γορτυνίας θα πρέπει να έχουν μαζί τους αντιολισθητικές αλυσίδες. Η πρόληψη είναι το κλειδί για ασφαλείς μετακινήσεις σε χιονισμένες περιοχές.

Σύμφωνα με την ενημέρωση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας, αναμένεται σύντομα ύφεση των φαινομένων στην περιοχή μας, όμως λόγω των χαμηλών θερμοκρασιών οι πολίτες πρέπει να βρίσκονται σε εγρήγορση λόγω πιθανού παγετού.

Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες αυτοπροστασίας από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [civilprotection.gov.gr](http://civilprotection.gov.gr).

Για οτιδήποτε νεώτερο σχετικά με την εξέλιξη της κακοκαιρίας, ο Δήμος Γορτυνίας θα επανέλθει με ανακοίνωση.

**Εκ του Δήμου Γορτυνίας**